

## PROCES VERBAL

Încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Local Ghidigeni din data de 06 februarie 2015.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul comunei, se anunță prezența a 14 consilieri din totalul de 15 ce compun Consiliul Local. Lipsește motivat domnul Acsente Florentin. Ca invitat la ședință participă doamna Cojocaru Claudia – inspector contabil.

Ședința este statutară și este declarată deschisă.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (2) din Legea nr. 215 din 2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, a fost convocat Consiliul Local în ședință extraordinară conform dispoziției primarului nr. 68 din 02 februarie 2015.

Sunt prezentate și supuse aprobării cele două procese din ședințele anterioare: procesul verbal al ședinței ordinare din data de 29 ianuarie 2015 votat cu 14 voturi pentru și procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 30 ianuarie 2015 votat cu 14 voturi pentru.

Lucrările ședinței sunt preluate de către doamna Chițiga Gianina Felicia aleasă președintă de ședință pe o perioadă de trei luni, care prezintă ordinea de zi:

***Proiect de Hotărâre privind: bugetul local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2015 și estimările pentru anii 2016-2018, bugetul activităților finanțate integral din venituri proprii și lista de investiții pe anul 2015.***

Înainte de a fi prezentat proiectul de hotărâre doamna președinte spune că acesta a fost analizat și avizat în ședința comisiei pentru agricultură, activități economico – financiare, amenajarea terenului, urbanism și patrimoniu.

Doamna președinte de ședință îi dă cuvântul doamnei inspector contabil, Cojocaru Claudia, pentru a prezenta proiectul de hotărâre.

După prezentarea proiectului de hotărâre doamna președinte de ședință dă cuvântul domnilor consilieri pentru a purta discuții pe această temă.

Doamna Medeleanu spune că doamna contabilă a reușit să dea valoare banului și i-a distribuit destul de bine pe fiecare capitol, însă, așa cum a precizat și în ședința de comisie, propune să se diminueze suma propusă pentru ziua comunei (ex: prin diminuarea nr. artiștilor) și o parte din bani să fie alocați acelor drumuri de exploatare. Dânsa menționează că trebuie verificate aceste drumuri, să se vadă că nu au pe unde urca utilajele, reprezentând un real pericol și pentru căruțe.

Dânsa spune că banii au un circuit și că ar trebui să se întoarcă și în folosul acelor care l-au dat, respectiv agricultorilor.

În ceea ce privește proiectul "Amenajare loc de joacă pentru copii", de la Școala Gimnazială "Ion Creangă" Tâlpigi, este de părere că proiectul nu e corect intitulat deoarece acolo e un spațiu de recreere, un loc unde elevii pot face gimnastică de înviorare, unde pot comunica.

În ceea ce privește alocarea sumei pentru serviciul de colectare și neutralizare a deșeurilor animale, dânsa cere lămuriri domnului viceprimar, întreabă dacă acest serviciu este necesar.

Domnul primar, Tăbăcaru Eugen, cere să fie adus contractul încheiat cu firma care se ocupă de acest lucru pentru a putea fi citit. Totodată dânsul spune că este o lege care ne impune să avem acest serviciu de colectare și neutralizare a deșeurilor animale.

Domnul viceprimar, Pîrvu Aurel, dă citire contractului privind colectarea și neutralizarea deșeurilor animale încheiat cu firma SC Cazacioc&CO.SRL Tulcea

Doamna Medeleanu Felicia spune că informația este utilă și că nu știa despre acest lucru.

Domnul primar îi răspunde doamnei Medeleanu că mereu au rămas bani de la ziua comunei, bani care au fost redistribuiți pe alte capitole. Tot la capitolul ziua comunei spune că de fiecare dată s-au căutat ofertele cele mai bune și mai avantajoase.

În ceea ce privește anumite drumuri (ulițe), dânsul spune că s-au pus piatră ca să poată circula oamenii, însă în momentul de față nu se poate face mai mult.

În ceea ce privește proiectul "Amenajare loc de joacă pentru copii", de la Școala Gimnazială "Ion Creangă" Tâlpigi, spune că denumirea proiectului nu mai poate fi schimbată, iar această denumire a fost dată însăși de directoarea școlii. Dânsul nu crede că este un lucru rău ca elevii să aibă un loc de joacă amenajat.

Domnul Munteanu Lică consideră că banii sunt bine distribuiți pe fiecare capitol. În ceea ce privește alocarea sumei pentru ziua comunei, acesta nu consideră că este o sumă mare pentru acest eveniment. Dânsul consideră că ziua comunei este un eveniment unic pe an și că e bine venit.

Tot dânsul precizează că unii consilieri confundă funcția de consilier local cu cea de ordonator de credite și în loc să fim obiectivi mereu căutăm ceartă. Dacă sunt nelămuriri fiecare ar trebui să meargă la compartimente ca să ceară lămuriri nu să facă scandal în fiecare ședință. Totodată specifică faptul că fiecare consilier are obligația să prezinte anul un raport de activitate, fiecare consilier ar trebui să respecte Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local și Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală.

Domnul Cotan Petru Valeriu precizează că și la ședința de comisie a fost dezbătut acest proiect de hotărâre și că doamna Medeleanu Felicia are dreptate cu propunerea refacerii drumurilor de exploatare pentru că trebuie să avem grijă de cetățenii care contribuie cel mai mult la bugetul local. Despre ziua comunei spune că este o zi plăcută, dar se poate diminua suma alocată.

În ceea ce privește sportul consideră că a fost alocată o sumă prea mică. Și la capitolul investiții ar fi trebuit alocați mai mulți bani deoarece avem nevoie de un cămin cultural, se poate face o extindere la școală, făcându-se un grup sanitar. Nu ar trebui să mai fie amânări.

Tot dânsul spune că doamna Medeleanu Felicia are dreptate, trebuie să luăm soluțiile cele mai favorabile pentru cetățeni.

Domnul primar, Tăbăcaru Eugen spune că planul de venituri și cheltuieli este exact așa cum a fost prezentat de doamna contabilă. Dânsul spune că s-a schimbat legea și că sunt favorizate unitățile mici, cu un sistem de colectare redus. Unitatea noastră a primit sume foarte mici față de anul trecut și vom fi nevoiți să ne asigurăm cheltuielile din sistemul de colectare.

Dânsul dă citire listei cu bani alocați în anul 2014 și cei alocați în anul 2015, făcând astfel o comparație.

Dânsul precizează că doamna contabilă a făcut bugetul exact pe sumele de care dispunem, iar transferul de la un capitol la altul se face tot în ședința de Consiliul Local.

Totodată, mai menționează că vor avea loc discuții în ceea ce privește această lege, deoarece unitățile cu un sistem de colectare bun este dezavantajat.

În ceea ce privește sportul spune că într-adevăr este o sumă mică.

Domnul Mocanu Mihăiță spune că ar trebui să căutăm sponsori.

Domnul viceprimar, Pîrvu Aurel, îi răspunde că s-a încercat și cu sponsorizări.

Doamna Medeleanu Felicia ține să mai precizeze că dânsa nu dorește să devină ordonator de credite așa cum acuză alți colegi consilieri, tot ce dorește este să se țină cont și de nevoile cetățenilor,

unele lucruri să nu mai fie amânate. Dânsa menționează că se simte amenințată de cerințele unor cetățeni, se simte amenințată de acele persoane care vin și îi cer lucruri care nu țin de competența dânssei.

Domnul primar explică că anumite lucrări, cum ar fi refacerea unor drumuri, nu țin de competența instituției.

Doamna Chițiga Gianina Felicia spune că în fiecare ședință sunt colegi care se irită atunci când sunt ridicate anumite probleme. Ține să precizeze că ședința are o oră de început însă nu una și de sfârșit și că în ședințe ar trebui să se țină cont de fiecare discuție. În ceea ce privește recomandarea unor consilieri de a merge la compartimente pentru a se cere lămuri cu privire la anumite probleme, dânsa este de părere că totul trebuie discutat în ședințe ca să existe o transparență, nu trebuie să fim individualiști ci colectivi.

Supus aprobării *proiectul de hotărâre privind: bugetul local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2015 și estimările pentru anii 2016-2018, bugetul activităților finanțate integral din venituri proprii și lista de investiții pe anul 2015*, este votat cu 14 voturi pentru.

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Contrasemnează,**

**Președinte de ședință,  
Chițiga Gianina Felicia**

**Secretar,  
Popa Eliza**

